

红都巡览

Hong du xun lan

今夏兰山 查处超载车 2402 台



导报讯 近日,临沂市交通局兰山分局夏超专项治理行动圆满结束。此次行动共出动执法人员1100余人次,执法车辆480余辆次,查处超载超限车辆2402台,始终将车辆超限超载上路率控制在4%以内。

据了解,自行动开展以来,该局加大对超限超载运输车辆行驶较为集中的地区、过境路段的检查力度,重点查处车货总重55吨以上、超限率在100%以上的违法超限超载运输车辆。同时,加强与公安部门联合,有针对性组织开展联合治理专项行动。(刘中好)

国网沂南县供电公司 推动员工素质提升

导报讯 “公司把业务培训、综合竞赛、技术交流作为员工素质提升的最便捷、最有效的手段,优化了员工爱学习、钻技术、提业务的风气。”9月9日早调会上,国网沂南县供电公司经理如此评价“员工素质提升工程”带来的实效。

该公司横向比找差距,积极开展业务轮训。紧密结合安全生产、营销服务、企业文化等相关专业,根据员工提升业务素质需求,层层制定相应的年度、月度培训计划,通过外聘及内聘培训师,进行分批分层次轮训,确保员工业务迅速提升。

纵向比看不足,全面开展竞赛考核。该公司坚持培训考核与竞赛相结合,促进培训计划的有效实施,开发网上考试系统,并开展职工安全生产、优质服务等“十项技能竞赛”,对获得前三名的员工,每月给予300元、200元、100元的两年补助外,还提供外出学习机会,确保培训取得实效。(陈庆利)

500万以上财力拨款项目“无效必问责”

预算绩效管理动真格

导报讯(记者 刘慎平 张义国 通讯员 周升海)今年以来,临沂市坚持“用钱必问效、无效必问责”的理念,积极推进预算绩效管理工作,对财力拨款500万元以上的基建建设类、专项资金类项目,全部进行预算绩效管理,切实提高财政资金使用效率,力争把每一分钱都花在刀刃上。

加强预算绩效管理,是完善公共财政体系的必然要求,也是打造高效、责任、透明政府的重要举措。临沂市财政局切实转变观念,打破原有的“重投入、轻产出”,“重分配、轻管理”,“重数量、轻质量”的粗放式预算管理方式,实现财政支出从注重资金投入向注重支出效果的管理方式转变。制定了《临沂市预算绩效管理实施细则(试行)》,建立健全预算绩效管理制度,构建了“事前目标设定、事中跟踪管理、事后绩效评价和结果反馈应用”的全过程绩效管理机制。

逐步建立以绩效目标实现为导向,以绩效评价为手段,以结果应用为保障,贯穿预算编制、执行、监督全过程的预算绩效管理体系

具体工作中,选择资金数额大、社会关注度高的支出项目,研究制定可量化、可考核的绩效目标,并对重大民生支出项目开展绩效评价,逐步建立以绩效目标实现为导向,以绩效评价为手段,以结果应用为保障,贯穿预算编制、执行、监督全过程的预算绩效管理体系。

2012年,临沂市对19个重点民生项目开展了绩效评价试点工作。在此基础上,自2013年起,市财政局将绩效目标管理融入部门预算编制流程,各部门单位财力拨款500万元以上的基建建设类、专项资金类项目,都要按照“事前有目标、事中有监控、事后有评价”的要求进行预算绩效管理,全年有38个项目入

选,涉及财政资金7.9亿元。同时,河东区、临沭县等部分县区也相继开展了预算绩效管理工作,对本级预算安排的200万元以上的教育、社保、医疗卫生等民生类项目开展绩效评价。对于绩效评价发现问题、达不到绩效目标或评价结果较差的,予以通报批评,并责令其限期整改。不进行整改或整改不到位的,根据情况调整项目或相应调减项目预算,直至取消该项目财政支出。

焦点新闻 信用无价 合作真诚 山东临沂兰山农村合作银行 客服热线: 0539-8221512 8221601

临沂市迎来首个“营改增”申报期

小规模纳税人税率降低

导报讯(记者 邱悦 通讯员 周文静)从9月1日起,临沂市迎来了“营改增”试点正式实施的第一个申报期。截至目前,临沂市共完成增值税申报127户,实现税款3054931元。市国税局积极采取有效措施应对申报工作,确保总体纳税申报和税款入库情况平稳有序。

“营改增后,的确给公司减少了税负。”山东东方税务师事务所有限公司财务负责人冯子军已经整理好数据,准备进行网上申报,“我们公司属于鉴证咨询服务行业,正好在这次营改增试点范围内,是属于增值税小规模纳税人。”冯子军给记者算了一笔账,“在‘营改增’之前,咨询业营业税税率为5%,计税依据为含税销售额。营改增后,适用3%的征收率,且计税依据为不含税销售额,



一名纳税人向记者展示增值税发票

这个月的税款下降了2000多元。”据市国税局工作人员介绍,“营改增”后小规模纳税人的税负将有所下降。一般纳税人除了税率因素,还

涉及进项抵扣税额,“营改增”后,这些企业可以开具增值税专用发票,对方单位取得增值税专用发票可以抵扣,使增值税一般纳税人企业更具竞争优势。

临沭筹备动员紧锣密鼓

第三次经济普查开展前期准备

导报讯(记者 张义国 通讯员 邢如意)截至目前,临沭县已召开了全县第三次经济普查动员会议,组建了县乡村三级普查机构,召开了普查区划分及“两员”选调工作会议,第三次经济普查核查工作培训会议,并在报刊上开辟了临沭县第三次经济普查知识专栏,详细介绍此次经济普查工作的重要意义、区域划分和绘图工作时间安排及操作流程,标志着该县第三次经济普查的号角全面吹响。

今年是全国第三次经济普查的前期准备阶段,主要是做好登记前的各项准备工作。正式普查登记和数据采集工作从2014年1月1日开始,预计2014年5月完成普查登记、数据审核处理和验收等工作。

临沭县已紧锣密鼓开展前期准备工作,包括成立领导小组,配齐、配强工作队伍,在全县部门抽调包含本科以上学历的骨干力量组成专门工作小组;将经济普查费用列入预算专款专用等。

国网苍山县供电公司

走进“行风热线”与用户沟通

导报讯 7日9时,国网苍山县供电公司总经理和有关负责人第56次走进“行风热线”栏目,通过广播电台和网络视频直播,就电力用户关心的热点问题,进行了广泛深入的交流。

直播中该公司总经理介绍了该县当前的用电形势,以及该公司下半年在深入落实科学发展观、服务当地社会发展、保供电稳增长等方面的新

举措、新打算。同时,回答了群众普遍关注的农网改造、电力抢修等问题。该公司针对用户提出的各类问题和意见建议进行登记备案,限期解决或给予明确解释,做到“件件有回音,事事有落实”。

自栏目开播5年来,该公司积极参与,通过零距离交流,供用电双方关系更为融洽。(庄光峰 魏征)

义堂镇人大代表履职自觉性提高

导报讯(记者 邱建峰 通讯员 陈睿)今年以来,兰山区义堂镇通过代表学习培训,不断丰富知识储备,更新思维观念,不断提高人大代表依法履职的自觉性。

通过邀请不同行业的代表参加经济发展会议专题调研,充分了解全镇经济发展方式转变的进程。安排代表定期

接待选民,让代表与选民面对面沟通,了解辖区选民的诉求与愿望,维护社会稳定,促进社会和谐。人大代表向辖区选民述职,接受选民的评议。代表述职评议的情况,记入履职档案。同时,围绕加快经济发展方式转变,不断加大对办理代表议案、建议的协调督促力度,增强办理工作的实效性,提高群众的满意率。

遗失声明

挂失单位

- (个人)名称 挂失证件名称 鲁Q-W6310 补道路运输证 鲁Q-W6310 补二级维护卡 鲁Q-2Q02 补道路运输证 鲁Q-683A 补道路运输证 鲁Q-B5950 补道路运输证 鲁Q-B5106 补道路运输证 鲁Q-B5208 补道路运输证 鲁Q-1N93 补道路运输证 鲁Q-A9706 补道路运输证 鲁Q-0309B 补二级维护卡 鲁Q-683A 补二级维护卡 鲁Q-AJ63 补二级维护卡 鲁Q-W8999 补二级维护卡 鲁Q-992A 补二级维护卡 鲁Q-992A 补道路运输证 顾学范 补经营许可证

- 鲁Q-QW58 补道路运输证 鲁Q-AQ36 补二级维护卡 鲁Q-B2335 补道路运输证 鲁Q-2B35 补道路运输证 鲁Q-366N 补二级维护卡 鲁Q-B5631 补二级维护卡 鲁Q-W580 补道路运输证 鲁Q-B886 补道路运输证 鲁Q-BK28 补道路运输证 鲁Q-3156W 补道路运输证 鲁Q-7132W 补二级维护卡 鲁Q-0980B 补道路运输证 鲁Q-483B 补道路运输证 鲁Q-483B 补二级维护卡 鲁Q-0980B 补二级维护卡 鲁Q-BB95 补二级维护卡 鲁Q-7058W 补二级维护卡 卢克明 补经营许可证 鲁Q-4025W 补道路运输证 鲁Q-AS16 补道路运输证 李振川 补经营许可证

- 鲁Q-AQ882 补道路运输证 鲁Q-C2486 补道路运输证 鲁Q-S852 补道路运输证 鲁Q-1481B 补道路运输证 鲁Q-1481B 补二级维护卡 鲁Q-AN860 补二级维护卡 王志国 补从业资格证 鲁Q-995A 补二级维护卡 鲁Q-AD60 补道路运输证 鲁Q-W402 补道路运输证 鲁Q-B4619 补道路运输证 鲁Q-121A 补道路运输证 鲁Q-121A 补二级维护卡 杜建伦 补从业资格证 鲁Q-B8491 补道路运输证 鲁Q-B8491 补二级维护卡 鲁Q-W6503 补道路运输证 鲁Q-QN95 补道路运输证 鲁Q-AB98 补道路运输证 鲁Q-AC62 补道路运输证

企业文化中包含着各方面的内容,如企业价值观、企业目标、企业精神、企业道德、企业规章制度和礼仪习俗、企业形象的塑造等内容,都与思想政治工作有着紧密的联系,只有将企业文化与思想政治建设紧密结合,才能有效发挥思想政治建设的优势。

一、思想政治建设在企业文化建设中的作用

思想政治工作为企业文化建设提供精神动力和思想保证,促进了企业文化的完善与作用的发挥和企业的健康发展。

第一,促进企业各方面关系的和谐。思想是工作的先导,拥有正确的思想,才能正确引导员工认真工作,为企业发展做出贡献。透过企业文化建设,企业能更加完善各项思想指导,促进

以科学发展观为指导 充分发挥党组织作用

科学发展观是指导企业持续健康发展的行动纲领。随着改革发展的深入,企业各级党组织如何以科学发展观为指导发挥自身作用,是企业党务工作者必须认真思考的一个重要问题。笔者从以下方面进行浅要分析:

发挥思想政治工作优势,凝聚人心共谋发展。科学发展观的第一要义是发展。企业党组织必须清醒地认识企业发展的紧迫性和艰巨性,在促进企业平稳健康发展中充分发挥自己的作用。要发挥思想政治工作的优势,不仅在领导班子成员内部统一思想认识,还要做好全员的思想工作,凝聚人心,上下团结,齐心协力谋发展。

坚持以人为本,打造具有自身特色的企业文化。以人为本是科学发展观的核心。企业党组织要坚持以人为本,打造具有自身特色的企业文化。一

试论思想政治建设与企业文化

企业与企业、企业与社会之间和谐发展,由此调动全员工作的积极性,促进企业的和谐发展。

第二,保证企业精神的深化。企业文化在传播过程中,体现出企业的主导思想和主要精神,以先进人物感召员工,以先进事迹激励员工,以辉煌成就来激发员工工作积极性与主动性。企业精神的深化离不开思想政治的宣传,增强了企业与员工之间思想和情感的交流。

第三,优化企业文化的发展。企业文化以思想政治工作为保证,企业价值观的形成离不开思想政治工作的依托。在发展企业文化的同时,要抓住思想政治工作的特点,塑造企业精神,体

现企业精神的典型人物、先进事迹,以企业文化为载体,通过多种宣传手段和方式,深入到员工的意识当中,优化其发展。

二、以企业文化为载体,加强思想政治建设

企业文化与思想政治建设两者相互联系,相辅相成,企业文化是加强思想政治建设的载体,使得思想政治建设更加深入全面,更加具有实际效果;同时,思想政治建设对企业的发展又有着重要的作用。

第一,以企业文化为载体,凝聚员工思想。多元化的思想冲击着整个时代,一个企业的完善与发展,需要优秀企业文化的宣传与支持。通

过各项典型事迹和优秀思想的宣传,将员工的价值观与企业价值观相统一,凝聚员工思想,增强思想政治工作的群众性,激励员工树立与企业共发展、同命运的价值观念,努力开展工作,实现个人利益与企业利益的共同发展。

第二,以企业文化为载体,实现思想政治工作的与时俱进。党组织是企业政治工作的核心力量,要充分借助企业文化这一载体,努力宣传党的各项政策与思想,与时俱进,促进企业思想政治工作的新发展。企业文化建设具有鲜明的时代感,有利于提高思想政治工作的号召力,要努力培育企业文化,以此作为思想政治工作的重要内容常抓不懈。

(山东省农村信用社联合社临沂办事处 贾建华)

育。党的各级领导干部是物质文明和精神文明建设的组织者,担负着教育广大党员和广大群众的重要任务,其影响和作用比一般党员大得多。特别是具县级以上党政领导干部的思想觉悟高不高,党性强不强,作风好不好,对党的事业和党在群众中的威信影响很大。过去在党员教育工作中,往往只注意研究对基层一般党员的教育,忽视对担任领导职务的党员干部的教育,有少数党员干部也往往以教育者自居,不参加学习,不接受教育,成了“特殊党员”。似乎职务的提高就带来了思想觉悟和知识能力的提高。其实,职位本身不会给领导干部带来较高的思想觉悟和较多的知识能力,相反,却向领导干部提出了更高的要求。每个党员干部都要按照“三讲”和“三个代表”的要求刻苦地学习,勤奋地工作,做表率,当模范。

(山东省农村信用社联合社临沂办事处 衣艳珍)

浅谈如何创新企业思想政治工作

坚持以人为本,树立全面、协调、可持续发展的科学发展观,为企业的发展指明了方向,也对思想政治工作提出了新的要求。在企业,政工干部毕竟是少数,因此必须充分发挥基层班组长、基层共产党员及各类骨干分子的作用,广泛开展群众性的思想政治工作,既把群众当成思想政治工作的对象,又把群众当成思想政治工作的主体,使思想政治工作做深、做细、做活,收到实效。

以创新思想政治工作的新形式为载体,通过形象化、潜移默化的群众性活动,使广大群众在不知不觉中陶冶情操,提高觉悟,增长知识,增强吸引力和感染力。随着经济、文化、生活水平的不断提升,人们对各种文化艺术欣赏的能力也不断提高,广大群众的工作、学习和生活方式也向着多样化的方向不断发展,思想政治工作在继承传统思想政治工作优秀做法的同时,要与时俱进,突出时代特点,创新思想政治工作载体。要善于把思想政治工作融入经济技术创新活动中,广泛开展劳动竞赛、技术比武、合理化建议、技术创新等群众性技术活动,让其由虚变实,促进思想政治工作的升华,充分挖掘和调动业务经营工作者的积极性和创造性,极大地调动群众的工作热情,为思想政治工作创造更多的物质条件。

要及时掌握群众思想的热点和难点问题,做到群众有所求,我必有所应。解决思想问题要靠摆事实讲道理,帮助群众克服各种错误的思想与认识,急群众之所急,想群众之所想,从群众的实际需求出发,多为群众办实事。必须把解决群众的思想问题同解决实际问题结合起来,思想政治工作才会更有说服力和感染力。要深入基

层,贴近群众,把企业的发展和改革中的难点、群众思想中的疑点和普遍关心的热点,作为思想政治工作的重点,把握群众思想脉搏,真心实意地解决群众工作、学习和生活中的实际困难和问题,增强思想政治工作的活力和动力,充分发挥思想政治工作的独特作用。荣辱与共,推动思想政治工作和各项业务的良性互动,开创思想政治工作的新局面。思想政治工作要服务于企业的具体生产经营工作,群众的思想问题也往往是通过各项具体业务工作表现出来,思想政治工作只有结合具体的生产经营业务工作去做,才能有效地把握群众的思想变化,把工作做到点子上,增强思想政治工作的针对性和有效性。

思想政治工作只有渗透到各项业务工作中去,把思想政治工作的目标任务与具体的业务工作一起量化,与业务管理工作同规划、同部署、同考核,才能保证各项任务顺利完成。坚持思想政治工作结合各项业务工作一起做,摆正思想政治工作与各种业务工作的关系,通过生产抓党建,抓好党建促生产,从而实现党建工作和生产经营工作的良性互动,体现又快又好,实现全面发展。时代的发展、科技的进步呼唤着思想政治工作的改革与创新,做好新时期思想政治工作应树立科学发展观理念,坚持观念创新、理论创新、方法创新和内容创新,针对当前思想政治工作中出现的新问题、新特点、新难点和新要求,求真务实,勇于创新,在创新中前进,在创新中发展,在创新中升华,以正确的思想政治工作为导向,不断增强思想政治工作的感染力和号召力,为企业的和谐发展提供可靠的政治思想保证。(山东临沂兰山农村合作银行 刘桂涛)